

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС в краевом Совете депутатов трудящихся

№ 61 (9434) Четверг, 12 марта 1953 года ЦЕНА 20 КОП.

Наша священная обязанность состоит в том, чтобы обеспечить дальнейшее укрепление единства и дружбы народов советской страны, укрепление советского многонационального государства. При дружбе народов нашей страны нам не страшны никакие ни внутренние, ни внешние враги.

Г. М. Маленков.

К новым победам в борьбе за великое дело Ленина — Сталина!

Десятого марта советский народ, весь прогрессивное человечество проводили в последний путь соратника и гениального продолжателя дела Ленина — Иосифа Виссарионовича Сталина. У гроба своего мудрого вождя и учителя Коммунистическая партия, весь советский народ торжественно заявили о своей верности священной всеобщей задаче — делу Ленина — Сталина.

Товарищ Сталин оставил нашей партии величайшее идеологическое наследство. Гениальный мыслитель, он отстоял учение марксизма-ленинизма от всех врагов, творчески развил и обогатил его в новых исторических условиях. Имя Сталина справедливо стоит рядом с именами Маркса, Энгельса, Ленина. Марксизм-ленинизм, развитый и поднят на высшую ступень в гениальных трудах Сталина, дает Коммунистической партии, советскому народу непобедимую силу.

Вместе с Лениным товарищ Сталин был основателем первого в мире социалистического государства. Неустанно трудился И. В. Сталин над укреплением Советского государства, превратив его в несокрушимую крепость социализма. Крепость и мощь Советского государства являются важнейшим условием успешного построения коммунизма в нашей стране. Мы обязаны и дальше неустанно и всесторонне укреплять великое социалистическое государство — оплот мира и безопасности народов.

После смерти Ленина Сталин почти тридцать лет вел нашу партию и страну по ленинскому пути. Продолжая бессмертное дело Ленина, товарищ Сталин привел советский народ к всемирно-исторической победе социализма в нашей стране. Гениальный создатель коммунизма, вождь и учитель трудящихся, товарищ Сталин вооружил партию и народ величественной программой строительства коммунистического общества, ярким светом марксистско-ленинской теории озарил пути развития нашей Родины от социализма к коммунизму.

Наша священная обязанность состоит в том, чтобы обеспечить дальнейший расцвет социалистической Родины. В области внутренней политики главная забота партии состоит в том, чтобы неуклонно добиваться дальнейшего улучшения материального благосостояния рабочих, колхозников, интеллигенции, всех советских людей. Законом для нашей партии и правительства является обязанность неслобно заботиться о благе народа, о максимальном удовлетворении его материальных и культурных потребностей.

Товарищ Сталин — творец нерушимой дружбы народов СССР. Под руководством товарища Сталина Коммунистическая партия добилась ликвидации вековой национальной розни и создала могучее многонациональное государство, обеспечила экономический и культурный расцвет ранее угнетавшихся народов, сплотивла в единую братскую семью все нации Советского Союза и вывела нерушимую дружбу народов. Задача состоит в том, чтобы обеспечить дальнейшее укрепление единства и дружбы народов Советской страны, укрепление Советского многонационального государства, ибо, пока будет эта нерушимая дружба, нам не страшны ни внутренние, ни внешние враги.

Имя Сталина будет жить в веках

Москва проводила в последний путь великого вождя, учителя и друга Иосифа Виссарионовича Сталина

9 марта трудящиеся столицы нашей Родины — Москвы проводили в последний путь величайшего гения человечества Иосифа Виссарионовича Сталина. Взоры и сердца москвичей, переполненные невыразимым горем, в этот печальный из дней были обращены в Красной площади. Все, кто не мог быть здесь, у гроба товарища Сталина, замерли у радиопередатчиков. Тысячи и тысячи людей различных возрастов и профессий с напряженным вниманием слушали выступления на траурном митинге Председателя Совета Министров Союза ССР и Секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарища Г. М. Маленкова, первых заместителей Председателя Совета Министров Союза ССР товарищей А. П. Берия и В. М. Молотова.

На Красной площади

С утра до позднего вечера шли 10 марта трудящиеся на Красную площадь. Мелконом проходили они мимо Мавзолея, на темном граните которого начертаны бессмертные имена Ленина и Сталина. В живом потоке людей — и москвичей и приезжие со всех концов нашей Родины и из других стран.

В Сталинском районе гор. Москвы

Притихли обычно оживленные и шумные улицы Сталинского района столицы. Сотни людей собрались вчера, 9 марта, на площади Журавлева. Радио передает траурный митинг с Красной площади. Слышатся залпы пражского салюта. Слияются воедино гудки заводов, фабрик, паровозов, автобусов и трамваев на улицах Москвы, поезда столичного метрополитена. Стolica социалистического государства отдавала последнюю почесть великому вождю и учителю, другу и отцу.

Имя Сталина

Вдохновляет на подвиги. Скромная весть пришла в Базухстан. Умер Иосиф Виссарионович Сталин. Нет больше великого вождя, нет такого советским людям счастья, нет того, кто вел трудящихся Советского Союза по пути к коммунизму.

Советский народ выполнит великие сталинские предначертания

СЕВАСТОПОЛЬ, 10 марта. (ТАСС). Жители города-героя и моряки Черноморского флота вместе с трудящимися всей страны вчера прочли с незабвенным Иосифом Виссарионовичем Сталиным. Рано утром делегации севастьяпольцев возложили венки из живых цветов к подножию памятника товарищу И. В. Сталина.

Трудовая победа электросварщица А. Улесова

ЖПУГВЕСК. (Куйбышевская область), 11 марта. (ТАСС). Вчера азиатский электросварщик Герой Социалистического Труда А. Улесов, работающий на сварке труб, по которому сбрасывается грунтово-водная масса из котлована Куйбышевской ГЭС в Волгу, закончил выполнение мартовского задания.



В Колонном зале Дома Союзов 6 марта 1953 года. Руководители Партии и Правительства у гроба товарища И. В. Сталина.





